



Αρ.Πρωτ.: 47
Ημερομηνία: 28-11-2023

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ Ζ' ΕΝΩΣΗΣ
Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
09 - 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023**

Ημερομηνίες διεξαγωγής	Πρώτη μέρα αγώνων: Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023	Τελευταία μέρα αγώνων: Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023
-----------------------------------	--------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------

**Σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής το Πρωτάθλημα ενδέχεται να ξεκινήσει μια μέρα
νωρίτερα ή να τελειώσει μια μέρα αργότερα**

ΕΔΡΑ ΑΓΩΝΩΝ: ΟΑ ΣΟΥΔΑΣ			
Διεύθυνση γηπέδων Ναυταθλητικό Κέντρο Σούδας		Αρ./Επιφάνεια γηπέδων 4 green set	Μπάλες Dunlop
Επιδιαιτητής e-mail	Νικηφοράκης Σταύρος 6974-735923 stani1977.sn@gmail.com	Βοηθός Επιδιαιτητή	Ορφανουδάκη Ευαγγελία
Διευθυντής Αγώνων	Πετράκης Παναγιώτης 6983701180	Γιατρός	Πρώμος Ευκλίδης

ΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ	
Ημερομηνία δήλωσης - απόσυρσης	Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου και ώρα 20:00
<p>ΜΟΝΟ η ΔΗΛΩΣΗ του ομίλου γίνεται στο e-efoa (ΟΧΙ ΟΝΟΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΩΝ) Η ΣΥΝΘΕΣΗ της ομάδας (συμπληρωμένη η ΦΟΡΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ) μαζί με την ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ θα πρέπει να σταλεί στα παρακάτω email: stani1977.sn@gmail.com και κοινοποίηση στο info@zenositennis.gr Όταν ένα σωματείο έχει 2 ομάδες που θα συμμετέχουν (Ανδρών & Γυναικών) δηλώσει με προτεραιότητα 1 την 1η ομάδα και προτεραιότητα 2 την 2η ομάδα</p> <p>ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΥΡΗ Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ Φόρμα Αρχικής Δήλωσης συμμετοχής Θα πρέπει ο σύλλογος να κατεβάσει τη ΦΟΡΜΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και να τη συμπληρώσει με ΟΛΑ τα στοιχεία των αθλητών. Βάσει της βαθμολογία των 2 πρώτων αθλητών που θα δηλωθούν στην Αρχική Δήλωση θα πάρει τη Σωματειακή του κατάταξη ο σύλλογος.</p> <p>ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ. Οι αθλητές πρέπει να έχουν Ενεργό Μητρώο. Η ανανέωση του δελτίου γίνεται με ηλεκτρονική καταβολή: 10€ για ανανέωση δελτίου (όλοι) και 5€ για την Κάρτα αθλητή Γ 4μνηνο 2023 (ΜΟΝΟ όσοι είναι μέχρι και 24 ετών).</p> <p>Ηλεκτρονική πληρωμή Να έχει καταβληθεί το sign in μέχρι την ημερομηνία και ώρα δήλωσης. Η κατάθεση γίνεται στην τράπεζα αρ. λογ. Ζ' Ένωσης Τράπεζα Πειραιώς , IBAN GR94 017 1366 0006 3661 015 20559 και να αναγράφεται η πλήρη ονομασία του συλλόγου.</p>	

ΚΛΗΡΩΣΗ

Η κλήρωση των αγώνων θα γίνει την Πέμπτη 7/12 και ώρα 12:00 και θα ακολουθήσει το πρόγραμμα των αγώνων.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

- Ο συνοδός του κάθε ομίλου θα πρέπει να παραβρίσκεται στην έδρα των αγώνων 15 λεπτά πριν την έναρξη της συνάντησης για να κάνει την **ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ** της ομάδας.
- Η κάθε ομάδα πληρώνει συμμετοχή **50 €**
- Οι αθλητές της ομάδας είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν 1 ώρα μετά τη συνάντηση για διαίτησία (με ποινή αποκλεισμού της ομάδας σε περίπτωση άρνησης)

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα Σωματεία - Μέλη της Ζ' Ένωσης τα οποία δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Α' και στην Β' κατηγορία του Πανελληνίου Διασυλλογικού Πρωταθλήματος Ανδρών – Γυναικών 2023.

Τα Σωματεία που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Πρωτάθλημα της Γ' εθνικής κατηγορίας της Ζ' Ένωσης, έχουν ως εξής:

ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΑΝΔΡΩΝ
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ	Ο.Α. ΣΟΥΔΑΣ
Α.Ο. ΚΥΔΩΝΙΑΣ	Α.Ο. ΚΥΔΩΝΙΑΣ
Ο. Α ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Ο.Α. ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΑΣΑ ΦΙΛΙΑ	ΑΣΑ ΦΙΛΙΑ
Α.Π.Μ.Σ. ΑΣΚΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Α.Π.Μ.Σ. ΑΣΚΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Π.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΝ. ΑΚΚΑΔ. ΚΡΗΤΗΣ	ΤΕΝ. ΑΚΚΑΔ. ΚΡΗΤΗΣ
Γ.Σ. ΛΙΒΥΚΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	Γ.Σ. ΛΙΒΥΚΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ
Ο.Α. ΣΗΤΕΙΑΣ	Ο.Α. ΣΗΤΕΙΑΣ
ΝΕΟΙ ΑΟ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΝΕΟΙ ΑΟ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Α.Ο. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ	Α.Ο. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Ο.Α. & Α. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	Ο.Α. & Α. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
Α.Τ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Α.Τ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΝΙΣ ΝΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΝΙΣ ΝΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

«Επισημαίνεται ότι δικαίωμα συμμετοχής στο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα, βάσει του άρθρου 30 του Ν. 4726/2020, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, έχουν μόνο οι αθλητές/τριες των οποίων τα σωματεία έχουν λάβει την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση και είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού»

Το κάθε Σωματείο συμμετέχει με μία ομάδα.

- Η κάθε ομάδα συμμετέχει, με 2 παίκτες-τριες (υποχρεωτικά) και 2 αναπληρωματικούς-ές(προαιρετικά), καθώς και με έναν προπονητή-τρια (υποχρεωτικά). Στην περίπτωση που κάποια ομάδα αδυνατεί να έχει προπονητή-τρια, μπορεί να συμμετάσχει και αντί για προπονητή να οριστεί από το Σωματείο ένας αρχηγός, ο οποίος-α μπορεί να είναι και κάποιος-α από τους-τις παίκτες-τριες της ομάδας.
- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν παίκτες γεννημένοι από το **2009 και πριν**.
- Βάση του Κανονισμού προπονητών Αντισφαίρισης άρθρο 9 παρ. 3, όποιος κατέχει Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Προπονητή από τη Γ.Γ.Α. δεν μπορεί να διατηρεί την αθλητική του ιδιότητα και να αγωνίζεται σε επίσημους

αγώνες του αθλήματος, εκτός εάν έχει καταθέσει την άδειά του στην Ομοσπονδία. Η άδεια δεν μπορεί να κατατεθεί για χρονικό διάστημα μικρότερο των 2 μηνών.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

Το Πρωτάθλημα θα διεξαχθεί σε μια (1) φάση. Ο τρόπος διεξαγωγής θα εξαρτηθεί από τις συμμετοχές (round robin ή knock out).

- Σε περίπτωση ισοβαθμίας, για τις τοποθετήσεις σε GROUP Δυναμικότητας ή seeds θα λαμβάνεται υπόψη η Σωματειακή βαθμολογία των ομάδων. Η σωματειακή βαθμολογία θα προκύψει από το άθροισμα των ατομικών βαθμολογιών μόνο των βασικών παικτών-τριων, που θα δηλωθούν στο sign-in και όχι των αναπληρωματικών.
- Παίκτες-τριες με μηδενική ή αρνητική βαθμολογία θα εκλαμβάνονται ως αβαθμολόγητοι,-ες.

- Η σειρά των αγώνων κάθε συνάντησης θα είναι:

No 2 vs. No 2

No 1 vs. No 1

ΔΙΠΛΟ

- Οι αγώνες των μονών θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα sets, με tie-break 7 πόντων. Οι αγώνες των διπλών θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα sets και σε περίπτωση ισοπαλίας (1-1 set) θα διεξάγεται ένα match tie-break των 10 πόντων.
- Στην περίπτωση που κάποιος παίκτης τραυματιστεί, πριν την έναρξη του αγώνα του και δεν υπάρχει αναπληρωματικός, η ομάδα συνεχίζει να αγωνίζεται κανονικά, με τη σειρά που έχει αρχικά δηλωθεί, χάνοντας όμως τον αγώνα του τραυματισμένου παίκτη-τριας με σκορ 6-0/6-0.

- Ένσταση μπορεί να γίνει **άμεσα** για όλα τα θέματα Κανονισμών και διαδικασίας προς τον Επιδιαιτητή με παράβολο **100,00 €** από τον αρχηγό – υπεύθυνο του συλλόγου **εκτός** των αποφάσεων κρίσεως αγωνιστικού περιεχομένου όπου οι αποφάσεις του Επιδιαιτητή είναι **τελεσίδικες**.

Ο Επιδιαιτητής αποφασίζει και απαντά εγγράφως στον ενιστάμενο με βάση τους υπάρχοντες Κανόνες I.T.F. και Ε.Φ.Ο.Α. για θέματα Κανονισμών και Προκήρυξης Αγώνων.

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Στέφανος Περδικογιάννης



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Παντελής Σταυρουλάκης